KATA PENGANTAR
Puji syukur kami panjatkan kepada Allah SWT yang telah memberikan kepada kami segala limpahan rahmat serta karunia-Nya sehingga kami dapat menyelesaikan proposal usaha dan bisnis yang mana semoga tetap dilancarkan segala niat baik kami dalam rangka membangun kemandirian.
Sholawat serta salam semoga tetap tercurah kepada junjungan kita semua Nabi Muhammad SAW yang karenanya dunia seakan menjadi penuh cahaya pengetahuan dan keimanan sebagai suri tauladan pemimpin berakhlakul karimah serta pengusaha muslim yang menjadi rahmat bagi alam semesta.
Usaha Jendela Fashion adalah usaha rintisan yang bergerak pada distribusi dan jasa desain pakaian pertama di kota Solo. Kami sebagai pemuda Solo, ingin mengangkat budaya kota Solo berserta ciri khasnya pada corak batik terhadap pakaian yang kami produksi.
Akan tetapi, kebutuhan modal yang cukup besar menjadi salah satu alasan menjadikan kami hendak mengajukan proposal usaha dan bisnis guna memperoleh modal dari para investor.
Kami sadar bahwa di dalam pembuatan proposal usaha dan bisnis ini masih terdapat banyak kekurangan termasuk dalam penyusunan konsep kewirausahaan yang kami ajukan. Oleh karena itu, kami sangat mengharapkan adanya kritik dan saran sebagai perbaikan pada masa yang akan datang.
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