KATA PENGANTAR
Puji syukur kami panjatkan kepada Tuhan Yang Maha Esa atas berkat rahmat serta karunia-Nya yang masih bisa kami rasakan hingga saat ini, sehingga kami dimudahkan dalam setiap langkah terutama dalam penyusunan proposal perencanaan bisnis dan usaha kami ini.
Di dalam proposal perencanaan bisnis serta usaha ini, kami selaku pihak pengelola perusahaan akan menguraikan segala aspek utama serta aspek pendukung dalam pendirian perusahaan kami yakni “Birthday Party Decor Planner” yang memberikan pelayanan kepada konsumen berupa jasa dekorasi pesta ulang tahun, bridal shower, baby shower, pesta anniversary, acara lamaran dan lain-lain.
Segala hal yang menyangkut mulai dari aspek perencanaan keuangan, strategi, teknis, pemasaran serta partisipasi risiko bisnis dan usaha ini sangat kami pikirkan. Oleh karena itu hal tersebut, kami lampirkan dalam proposal perencanaan bisnis dan usaha ini. Semoga proposal perencanaan bisnis dan usaha ini dapat berguna bagi pembaca sekalian.
Terimakasih atas perhatiannya, semoga dapat bermanfaat dan dapat dijadikan sebagai inspirasi serta referensi bagi pembaca sekalian.
Yogyakarta, 11 Mei 2019
Penulis

