KATA PENGANTAR
Puji syukur kami panjatkan kepada Tuhan Yang Maha Esa yang telah memberikan anugerah dan pertolongan kepada penulis sehingga dapat menyelesaikan proposal usaha ini dengan baik.
Proposal usaha kue kering “Gigitaste Cake” merupakan proposal usaha yang berisi konsep dan rencana usaha kue kering tersebut, yang mana berkolaborasi dengan resep kue tradisional guna memadukan kue kering modern dengan kue tradisional.
Di dalam penyusunan proposal usaha ini tentunya penulis menghadapi berbagai macam hambatan dan rintangan. Akan tetapi dengan adanya bantuan dari berbagai pihak maka penulis dapat menyelesaikan proposal ini dengan baik. Oleh karena itu, penulis mengucapkan terimakasih kepada seluruh pihak yang telah membantu dalam pembuatan proposal ini baik secara materil maupun non materil.
Penulis menyadari bahwa dalam penyusunan proposal usaha ini masih jauh dari kata sempurna, sehingga penulis meminta maaf atas apabila terdapat kekurangan dalam proposal tersebut. Penulis meminta saran berikut dengan kritik yang kiranya dapat membantu penulisan proposal ini agar lebih baik lagi.
Penulis berharap bahwa proposal usaha ini dapat memberikan manfaat dan referensi bagi semua pihak yang membutuhkannya.
Terimakasih.
Yogyakarta, 09 Mei 2019
Penulis

