KATA PENGANTAR
Puji syukur kami panjatkan kepada Tuhan Yang Maha Esa atas berkat rahmat serta karunia-Nya yang masih bisa kami rasakan hingga saat ini, sehingga kami dimudahkan dalam setiap langkah terutama dalam penyusunan proposal pelayanan wisata ataupun sebagai biro perjalanan wisata bagi anda semua, agar supaya kita dapat merasakan betapa keagungan-Nya begitu besar dan indah kita rasakan.
Kedua kalinya terima kasih kepada instansi Sekolah dari PAUD/TK, SD, SMP/Mi, SMA/SMK/MAN, Universitas, Pihak-pihak yang terkait (jika belum kami sebutkan), Kantor Cabang Dinas Pendidikan diseluruh wilayah, Instansi-instansi perkantoran yang ada, PT/perusahaan-perusahaan yang telah berkenan memberikan apresiasi kepada kami untuk dapat melihat proposal pengajuan penawaran wisata yang kami berikan.
Semoga dengan ini kami memberikan jembatan kepada anda untuk merencanakan destinasi wisata yang diinginkan hingga terwujudnya kerjasama dalam perjalanan yang anda inginkan. Mudah-mudahan proposal ini dapat menjadi acuan, dan berguna bagi para pembaca umumnya.
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